

वज-टू-वज

गरिमापूर्ण समारोह में टाटा की नई गाड़ी टियागो एनआरजी की लॉन्चिंग

ज्वालियर। ज्वालियर में शिवपुरी लिंक रोड स्थित टाटा के अधिकृत डीलर समर्थ कार्स प्रा. लि. के शोरूम पर आज एक गरिमापूर्ण समारोह में समर्थ कार्स के डायरेक्टर समर्थ अग्रवाल स्ट्राटा टाटा की नई टियागो एनआरजी की लॉन्चिंग की गई। यह गाड़ी हैचबैक सेगमेंट में टाटा कंपनी के द्वारा आधुनिक फीचर्स के साथ मार्केट में उतारी गई है। टाटा टियागो एनआरजी की खुबियों के बारे में समर्थ अग्रवाल ने बताया कि टियागो एनआरजी में नये एवं आधुनिक फीचर्स जोड़े गये हैं, जो कि इस सेगमेंट में इस गाड़ी को बेहतरीन बनाते हैं। इसमें आर 15 के ड्युअल टोन हार्डपर स्टील के व्हील हैं एवं पुश बटन के साथ स्टार्ट होने वाली की लोस एन्ट्री दी गई है। इसका ग्राउण्ड क्लेरिंस 181 मिलीमीटर होने के कारण यह ग्रामीण एवं शहरी दोनों क्षेत्रों के लिये अनुकूल होगी। इसके अलावा एनआरजी में 17.7 सेंटीमीटर के टच स्क्रीन एवं 4 स्पीकर के साथ बेहतरीन म्यूजिक सिस्टम भी दिया गया है। समर्थ अग्रवाल ने बताया इसमें 2 एयर बेग के साथ ही इसको 4 स्टार सेफ्टी रेटिंग मिली हुई है, इसका दमदार इंजन 1199 सीसी का है।

21 लाख लेकर जमीन की रजिस्ट्री करने से मुकद

ज्वालियर। एक व्यक्ति ने 21 लाख में जमीन का सौदा कर एग््रीमेंट कर लिया बाद में रजिस्ट्री करने से मुकद गया। इसके बाद पीड़ित थाने पहुंचा और मामला दर्ज कराया पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज कर लिया है। जानकारी के अनुसार झांसी रोड थाना क्षेत्र के बसंत विहार निवासी अच्युत सिंह निजी कारोबारी हैं उनके पिता और बादाम सिंह गुर्जर आपस में मित्र कुछ साल पहले बादाम सिंह ने उनसे 26 लाख उधार लिए थे जब रुपए लौटाने का समाया है तो बादाम सिंह सिंह उनके पास पहुंचा और कहा कि उसके पास पैसे नहीं हैं अगर वह चाहे तो वह अपनी जमीन बेच सकता है। जमीन पसंद आने पर 8लाख बीघा के हिसाब से 21लाख का सौदा हुआ और उसका एग््रीमेंट कर लिया। जब रजिस्ट्री का समय आया तो बादाम सिंह बहाने करने लगा और आजकल कहने लगा। इस बीच अच्युत सिंह ने जानकारी जुटाई तो पता चला कि उन्होंने जिस जमीन का सौदा किया है वह बादाम सिंह किसी और को पहले ही बेच चुका है। इसके बाद पीड़ित थाने पहुंचा और शिकायत दर्ज कराई। झांसी रोड थाना पुलिस ने जांच के बाद आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज कर लिया है।

वाहन की टक्कर से युवक की मौत

ज्वालियर। देहात के पनिहार थाना क्षेत्र में सड़क पर जा रहे एक युवक की अज्ञात वाहन की टक्कर से मौत हो गई मृतक की शिनाख्त नहीं हो सकी है। वहीं पुलिस ने आरोपी वाहन चालक की तलाश शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार पनिहार थाना क्षेत्र के बेला की बावड़ी के पास 40 वर्षीय एक युवक पैदल जा रहा था तभी अज्ञात वाहन ने उसे पीछे से टक्कर मार दी जिससे उसकी मौत हो गई। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर आ गई और मृतक के शव को कब्जे में लिया मृतक की शिनाख्त नहीं हो सकी। पुलिस ने शव को पीएम के लिए भेज मर्म कायम कर जांच शुरू कर दी है।

बदमाश ने महिला के गले से चेन छापटी

ज्वालियर। जिले के डबरा में ठाकुर बाबा रोड स्थित केशव दयाल की कोठी के पीछे एक गली में एक बदमाश महिला के गले पर झपट्टा मारकर सोने की चेन लूट ले गया। घटना के बाद महिला थाने पहुंची और मामले की जानकारी दी। जानकारी के अनुसार विवेक विहार कॉलोनी में रहने वाली महिला करिश्मा अग्रवाल बाजार से अपने घर जा रही थी। वह केशव दयाल की कोठी के पीछे पहुंची ही थी कि पैदल जा रहा एक बदमाश अचानक उनके गले में झपट्टा मारकर सोने की चेन छीन ले गया। महिला चिल्लाते हुए उसके पीछे भागी लेकिन बदमाश कुछ दूरी खड़े अपने एक अन्य साथी की बाइक पर बैठकर भाग निकला। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंच गई। पुलिस ने बदमाशों की तलाश प्रारंभ कर दी है।

कान्यकुब्ज ब्राह्मण समाज की वैवाहिक पत्रिका कान्यकुब्ज दर्पण का विमोचन एवं परिचय सम्मेलन समारोह 14 को

ज्वालियर। कान्यकुब्ज ब्राह्मण समाज ज्वालियर की वैवाहिक पत्रिका कान्यकुब्ज दर्पण का विमोचन एवं राष्ट्रीय परिचय सम्मेलन समारोह 14 अगस्त शनिवार को दोपहर एक बजे से चार बजे तक इन्द्रप्रस्थ गार्डन गोला का मंदिर चौराहे पर आयोजित किया गया है।

डबरा में बाढ़ प्रभावित पीड़ितों के लिए दी जा रही मदद का सिंधिया खेमे की पूर्व मंत्री ने लिया जायजा

कहा- मेरे अपने लोग सूखे न रहें

ज्वालियर। सिंधिया खेमे की नेता पूर्व मंत्री इमरती देवी एक वीडियो सामने आया है। वीडियो में वह एक मंदिर में बैठकर पूजियां बेल रही हैं। यह वीडियो डबरा के बमरौली मंदिर का है, जहां डबरा के बाढ़ प्रभावित गांव चांदपुर के पीड़ितों के लिए सुबह और शाम का खाना तैयार हो रहा था। जब पूर्व मंत्री वहां पहुंचीं तो चौकी-बेलना देखकर वह खुद को रोक नहीं सकीं।

उन्होंने जमीन पर बैठकर वहां मौजूद अन्य महिलाओं के साथ पूजियां बेलना भी शुरू कर दिया। पूजियां भी एक दम गोल-गोल बेली जा रही थीं। वीडियो सामने आने के बाद कई कयास भी लगाए जा रहे हैं। क्या यह पूजियां राजनीतिक हैं या क्षेत्र के लोगों की भावनाओं से जुड़ी हैं। बता दें कि इमरती देवी डबरा सीट से



तीन बार विधायक रह चुकी हैं। ज्योतिरादित्य सिंधिया की समर्थक और पूर्व मंत्री इमरती देवी हमेशा से अपने अलग स्वभाव व देसी अंदाज के लिए जानी जाती हैं। बाढ़ की चपेट में आए चांदपुर गांव के लोगों के लिए सुबह के नाश्ते से दिन और रात के खाने तक की जिम्मेदारी वह खुद लिए हुए हैं। डबरा के बमरौली

मंदिर में लगातार भंडारा चल रहा है। मंदिर में राहत कैंप के लिए खाना बनाए जाने और पैकिंग के इंतजाम को देखने के लिए वह दोपहर में खुद पहुंची थीं। यहां उन्होंने देखा कि एक पूड़ी बेलने वाली महिला कम है। किसी कारणवश वह नहीं आ पाई थीं। बस फिर क्या था पूर्व मंत्री इमरती बैठ गई पूजियां बेलने। इसके



बाद तो एक के बाद एक कई पूजियां बनाईं। वीडियो सामने आने के बाद यह शहर में काफी चर्चित हो रहा है। लोग इसे राजनीतिक स्टंट भी कह रहे हैं। लोगों का कहना है कि डबरा विधानसभा सीट पर उपचुनाव हार चुकीं इमरती देवी इस तरह के काम कर लोगों के करीब जाना चाहती हैं। इससे आने वाले समय में वह वापस

इस इलाके में काम कर रही हैं। पूर्वमंत्री लगातार बाढ़ प्रभावित इलाकों में घूम रही हैं और लोगों के करीब जा रही हैं। डबरा के पीड़ित परिवारों के लिए खाना से लेकर अन्य मदद भी मुहैया करा रही हैं। वीडियो में खुद इमरती देवी कहती दिख रही हैं कि मेरे अपने लोग किसी भी हालत में इस आपदा में भूखे नहीं सोने चाहिए।

सीएम हेल्पलाइन के प्रकरणों का समयसीमा में करें निराकरण: प्रभारी निगमायुक्त श्री गुप्ता

ज्वालियर। सीएम हेल्पलाइन के प्रकरणों को समयसीमा में गंभीरता के साथ निराकृत करें तथा जुलाई माह के लंबित प्रकरणों का निराकरण 7 दिवस में करें। उकाशय के निर्देश प्रभारी निगमायुक्त श्री मुकुल गुप्ता ने सभी संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए। सिटीसेंटर स्थित बालभवन टीएलसी में आयोजित समीक्षा बैठक में प्रभारी निगमायुक्त श्री गुप्ता ने सीएम हेल्पलाइन की समीक्षा करते हुए विभागवार पेंडिंग की जानकारी ली तथा सीवर, पेयजल, विद्युत, साफ सफाई एवं सड़क आदि की समस्याओं से संबंधित शिकायतों को तत्काल निराकरण कराने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। बैठक में प्रभारी निगमायुक्त श्री गुप्ता ने मटमैले एवं गंदे पानी की समस्याओं को लेकर आ रही शिकायतों पर भी चर्चा करते हुए संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए कि जिस स्तर पर समस्या आ रही है

ज्वालियर से सूरत, देहरादून एवं गोवा के लिए फ्लाइट प्रारम्भ की जाए : एमपीसीसीआई

केन्द्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री, ज्योतिरादित्य जी सिंधिया को लिखा पत्र

ज्वालियर। अंचल के व्यवसायों एवं उद्योगपतियों सहित आम यात्रियों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए ज्वालियर से सूरत, देहरादून एवं गोवा के लिए भी विमान सेवा प्रारम्भ किए जाने की माँग एमपीसीसीआई द्वारा पत्र के माध्यम से केन्द्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री, ज्योतिरादित्य सिंधिया से की है। एमपीसीसीआई अध्यक्ष-विजय गोयल, संयुक्त अध्यक्ष-प्रशांत गंगवाल, उपाध्यक्ष-पारस जैन, मानसेवी सचिव-डॉ. प्रवीण अग्रवाल, मानसेवी संयुक्त सचिव-ब्रजेश गोयल एवं कोषाध्यक्ष-वसंत अग्रवाल ने प्रेस को जारी विज्ञप्ति में कहा है कि ज्वालियर से सूरत, देहरादून एवं गोवा के मध्य वर्तमान में ट्रेन संख्या कम होने से यात्रियों को आवागमन में परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। ज्वालियर शहर सहित अंचल के हजारों व्यवसायों का नियमित रूप से ज्वालियर से सूरत,



देहरादून एवं गोवा आवागमन बना रहता है। बावजूद इसके ज्वालियर से इन शहरों के लिए एयर कनेक्टिविटी नहीं होने के कारण शहर के व्यवसायों एवं उद्योगपतियों को देश के इन बड़े शहरों में आने-जाने में काफी असुविधा का सामना करना पड़ रहा है।

पदाधिकारियों ने प्राथमिकता के आधार पर ज्वालियर से सूरत, देहरादून एवं गोवा के लिए नियमित विमान सेवा शीघ्रताशीघ्र प्रारम्भ करने हेतु विमानन कं. को निर्देशित करने का अनुरोध केन्द्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री, ज्योतिरादित्य सिंधिया से किया है।

UNIVERSAL DAY BOARDING ACADEMY

Admission Open

Mob. 7879337770, 9589594995

Prashant Bhadouriya 0751-4910086 8279318693

Prabal Rajawat 9584013254

AIRSON PHARMA

Pharmaceutical Distributor

Deal's in - MANKIND, FDC, CHARAK, ABBOTT, MECLEODS, CIPLA, HIMALAYA, MEDLEY, SANOFI ETC

Hujrat Pull Near Madhav Plaza, Jinshi Road-2, Lashkar, Gwalior (M.P.)

Gmail : airsonpharma20gmail.com

सौम्या प्रोपर्टीज

ज्वालियर शहर में बिना ब्याज के आसान मासिक किल्लों पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये लॉन्च किये हैं।

सेना के जवानों के लिये विशेष छूट

बेटी के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षक डिस्काउंट 10% की छूट

प्लॉट उपलब्ध है

9713253992

www.somyaproperty.com

राजा अनंगपाल सिंह तोमर महाविद्यालय रछेड़ पोरसा

कोर्सेस

B.A. (ALL SUB., SANSKRIT) B.S.C. (MATH, BIO., C.S.) B.COM PGDCA

होटल मैनेजमेंट, इलेक्ट्रिकल टेक्नोलॉजी

TOURISM AND HOSPITALITY MANAGEMENT (3 YEARS COURSE)

M.A. हिंदी, अंग्रेजी, पोलिटिकल साइंस, हिस्ट्री

संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002

ADMISSIONS OPEN 2021-22

सिटी ऑफिस पूठ रोड अम्बाह जिला मुरैना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907

महाराजा अनंगपाल विद्यापीठ रछेड़ पोरसा

कक्षा 9 से 12 वी तक

हिंदी, अंग्रेजी माध्यम

ADMISSIONS OPEN 2021-22

संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002

सिटी ऑफिस पूठ रोड अम्बाह जिला मुरैना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907